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 Традиційно, напередодні захисту випускних магістерських робіт, 

в НУБіП проходить постерна конференція на якій магістри 2-го 
року навчання звітують про результати досліджень, що 

проводились в рамках індивідуальних наукових тематик. 

В цьому році у зв’язку з пандемією навчальний процес 

переведений на дистанційну форму. Тому і процедура проведення 

постерної конференції носить дистанційний характер. За 

розпорядженням деканату захист постерів об’єднано з 

попереднім захистом магістерських робіт, що проводиться на 

випускових кафедрах. 

На кафедрі землеробства та гербології, відповідно до 

графіку, даний захід проводився 25 листопада. Магістри разом з 
керівниками представляли основні положення своїх робіт у 

вигляді постера та презентації до нього. Майбутні випускники 

після доповіді відповідали на питання викладачів та своїх колег, 

активно дискутували по найбільш цікавих і часто гострих 

положеннях представлених результатів. 

 
  



 
  

 
  



 

Всього було прослухано 16 доповідей. В дружньому діалозі 

кожній із них була дана належна оцінка, відмічені сильні і 

дискусійні моменти. На завершення, підводячи підсумки 

конференції, завідувач кафедри проф. С.П.Танчик подякував всім 

учасникам, що взяли участь у роботі, а майбутнім випускникам 

побажав належним чином завершити свої роботи і з врахуванням 

всіх зауважень і побажань достойно представити кафедру під час 

захисту робіт перед екзаменаційною комісією агробіологічного 

факультету. 
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Практична підготовка гуртківців у 2022р. 

  

Традиційно в нашому гуртку після початку нового 

навчального року підводимо підсумки практики. Відношення до 

практики бакалаврів і магістрів різне. Якщо перші тільки 

починають то більшість магістрів вже працюють на посадах 

агрономів в самих різних господарствах. Обмін досвідом багато 

дає кожному. В цьому році у зв’язку з пандемією змінили формат 
підведення підсумків. 

На сторінці гуртка представляємо фотозвіт про практику 

2021 року. Це лише початок. Надалі на веб-сторінці гуртка буде 

надана можливість виразити своє враження що до проходження 

практики кожному члену гуртка. Практика - особливий вид 

професійного становлення агронома. Більшість бакалаврів 

вперше опиняються на своєму робочому місці в ролі фахівця-

агронома. Спочатку трохи лячно, бо тільки тут точно розумієш, 

що в аудиторії десь недопрацював і недовчив.   



Як розділ звіту, всі гуртківці представили свої фото з 

практики. Сьогодні ми представляємо лише деякі. Чекаємо 

особистих вражень і коментарів від кожного, а не лише від членів 

гуртка. Удачі всім!  
 


